2017/5/10



本期 家 字题写者 楼娜娜 医生感言 :家如同生活 ,虽然琐碎、繁杂 ,可却是真实、诚挚、温暖的。



建业筱靓.修电脑修出美好姻缘



他的憨厚、善良让女方有安全感

29岁的陈建业来自我市花街镇的一个偏远山村,从小在三十里坑的青山绿水中长大。大学毕业之后,他在市区找了一份修电脑的工作。

朱筱靓的家在古山镇,她的父母办厂多年,家境殷实,平时她就在父亲的厂里接外贸单子。

去年十一期间,朱筱靓公司的 电脑集体 罢工,她便联系了陈建 业所在的维修公司,修电脑的活摊 到了陈建业身上。

电脑修好后,朱筱靓和同事请陈建业在公司食堂吃饭,陈建业没有推辞便答应了。

我记得很清楚 4个人整整点

了10个菜。陈建业回忆,他当时还不知道朱筱靓的爸爸是公司老板,觉得眼前这个女孩真是豪爽。他甚至在心里嘀咕,结账的时候会不会要求修理费打个折,毕竟 吃了人家的嘴软。

修完电脑后,陈建业加了朱筱 靓的微信,得知朱筱靓迫于爸妈的压力,加了很多相亲群,急着把自己嫁出去。对朱筱靓印象良好的他,也加入了追求者的行列。让陈建业没有想到的是,朱筱靓没有选择比他富有、比他帅气的男孩,最后偏偏选择了他。

陈建业很憨厚、很善良,我觉得他能给我安全感。朱筱靓说。



风大睡不着觉 他搂着她说了一夜的情话

陈建业的父母在家务农 家庭条件和朱筱靓家存在着不小的差距 炼建业很清楚这一点 ,所以他特别感谢朱筱靓选择了他。

朱筱靓第一次到陈建业家,对他的父母特别客气有礼貌,抢着做家务活。晚上睡觉时,小山村里风声呼呼作响,吵得人睡不着觉,陈建业搂着朱筱靓说话,一直到天亮。

两人订婚后,陈建业听从岳父的 建议,到他的公司上班,和朱筱靓成 了同事,专门负责电脑系统维护。

朱建业觉得这只是权宜之计,对

于未来 他和妻子另有打算。

靓靓常对我说,男人最重要的是责任心、上进心,不能安于现状,混混日子。陈建业透露,自从订婚后,他的微信朋友圈立马火爆起来,其中就有人说他是,乌鸦变凤凰。

对此,陈建业坦诚地说,他和妻子之间算是典型的穷小子攀上了富家女,为了走到一起,两人付出的艰辛只有自己和妻子知道。当我们拿到结婚证的那一刻,我才明白,有些东西,无关物质和金钱,我只想尽我所能,和我的爱人幸福到老。

7

为了联系上女朋友,向陌生人借手机

两人刚开始谈恋爱时,陈建业 因为性格太老实还闹出了不少 笑 话。

有一次,陈建业下班后坐车去古山找朱筱靓。在路上,他买了朱筱靓爱吃的芒果和奶茶。因为走得匆忙,陈建业把手机落在了公司。到站时,他直奔朱筱靓办公室,发现朱筱靓不在那里,对数字不敏感的他,一时又想不起来朱筱靓的手机号码,这下不知该怎么办才好。

陈建业最后想了个方法:找女生借手机登陆微信,然后设法和朱筱靓取得联系。于是,朱筱靓的公司门口就出现了这样一幕:一个腼腆的男孩提着一袋芒果,看到女孩子便问:你好,你有没有手机,手机

上有没有微信?每拦下一个女生,他都递给对方一个芒果。被拦下的女孩都认为他是骗子,不理他。最后好不容易遇到一个肯借给他手机的女生,结果登陆上微信后,朱筱靓并没有回复。

就在陈建业在公司门口面前急得不知所措的时候,外出的朱筱靓回来发现了他。那时候已经是晚上7点,陈建业还没吃晚饭。终于看到了朱筱靓,陈建业总算舒了一口气:谢天谢地,最后还是你找到我了。

虽然陈建业买的一大袋芒果只剩下3个,可那一天朱筱靓仍特别开心,他这么怕羞的人,能为我拉下脸皮在公司门口求人借手机,让我很感动。朱筱靓说。



後親是个非常孝顺的姑娘,大家子气、温柔善良, 要到这样的媳妇,建业一定要好好珍惜。

——库建业爸妈 库子雄 库梅艾

你们一个积极上进,一个乐观向上,税你们的婚姻 幸福奚滿。

——孝筱靓爸妈 孝清健 施仁縣

建业是个很用心的人 希望筱靓幸福。

朱筱靓同事